
All

All Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Higher
Non-

HE
London

Rest of 

South

Mid-

lands
North

Scot-

land
Wales

N 

Ireland
Own Rent

Unweighted n 1,088 559 526 105 202 206 169 217 189 446 642 127 339 157 283 109 42 21 664 396
Weighted n 1,088 532 554 107 177 161 182 180 281 400 688 103 359 170 260 98 56 33 679 377

Strongly agree 31 35 27 27 30 37 29 28 32 30 31 30 30 36 37 9 35 22 31 32
Tend to agree 31 30 32 37 31 29 30 36 28 33 30 29 35 29 32 28 15 31 32 29

Neither agree nor disagree 24 22 26 20 24 17 27 21 31 22 25 30 26 21 20 34 23 19 24 25
Tend to disagree 4 4 4 5 4 1 6 3 4 4 4 3 3 5 3 6 8 6 4 3

Strongly disagree 3 3 2 1 1 4 4 4 2 3 2 3 1 4 2 5 7 0 3 3
Don't know 8 6 9 10 10 12 5 8 3 7 8 6 5 6 6 18 12 22 6 8

Base: All white respondents. Weighting: Normal

British Future St George's Day Poll (White Respondents)

Q4 How much do you agree or disagree with the 

following statement?

"Doing more to mark St George's Day, ensuring those 

from all ethnic groups are invited to take part, would 

be a positive way to foster a shared identity in England 

today"

Number Cruncher Politics
www.number-cruncher.com

Fieldwork: 9th to 17th October 2020

Sample: 1,088 white UK adults

Please note: Ethnic minority responses are available 
in a separate set of tables

Gender Age Education Geography Tenure



All

All White
Sub:

BME
Black Mixed Indian

Pak

istani

Bangla

deshi
Chinese

Other 

Asian
Other UK

Non-

UK
CON LAB LD Remain Leave

Unweighted n 1,088 1,088 0 0 0 0 0 0 0 0 0 985 103 352 264 57 430 431
Weighted n 1,088 1,088 0 0 0 0 0 0 0 0 0 985 103 366 243 54 410 440

Strongly agree 31 31 31 25 38 31 30 25 41
Tend to agree 31 31 32 26 33 32 24 34 27

Neither agree nor disagree 24 24 23 33 20 25 27 24 23
Tend to disagree 4 4 4 4 4 3 12 5 3

Strongly disagree 3 3 3 2 3 3 1 3 3
Don't know 8 8 7 10 3 6 6 9 3

Base: All white respondents. Weighting: Normal

Q4 How much do you agree or disagree with the 

following statement?

"Doing more to mark St George's Day, ensuring those 

from all ethnic groups are invited to take part, would 

be a positive way to foster a shared identity in England 

today"

Number Cruncher Politics
www.number-cruncher.com

Fieldwork: 9th to 17th October 2020

Sample: 1,088 white UK adults

Please note: Ethnic minority responses are available 
in a separate set of tables

Ethnicity Country of birth Recalled 2019 vote EU referendum

British Future St George's Day Poll (White Respondents)


